

就中圭建交50周年

习近平同圭亚那总统阿里互致贺电

新华社北京6月27日电 国家主席习近平6月27日同圭亚那合作共和国总统阿里互致贺电，庆祝两国建交50周年。

习近平指出，建交50年来，中圭

关系取得长足发展，双方政治互信日益深化，务实合作成效显著。新冠肺炎疫情发生以来，两国人民同舟共济、守望相助，谱写了中圭友谊新篇章。

我高度重视中圭关系发展，愿同阿里

总统一道努力，以建交50周年为契机，推动中圭关系不断迈上新台阶，造福两国和两国人民。

阿里表示，圭亚那在英语加勒比地区率先同中国建交，坚定恪守一个

中国政策。50年来，两国始终相互尊重、平等互利，传统友好关系经受住了时间的考验。圭亚那愿以圭中建交50周年为契机，不断深化两国友谊。

中国广电5G网络服务上线

192号段放号在即

新华社北京6月27日电(记者张漫子)拿到5G牌照三年后，中国广电5G试商用北京启动仪式27日举行，中国广电192号段即将面向公众放号。目前中国广电5G官网也已上线并公布月租资费。

6月下旬，记者在北京东城区北二环的一家中国广电营业厅看到，营业厅门口已挂起“广电5G”的标识，店内广告牌上写着“中国广电，5G来了”。中国广电5G月租资费已初步公布，目前5G套餐分为七档，其中最低价格为118元。

2019年6月，工信部向中国移动、中国电信、中国联通、中国广电发放5G商用牌照。2019年12月，工信部将192号段给予中国广电。

记者了解到，中国广电192号段即将开始选号。相关工作人员告诉记者，中

国广电5G正式放号后，将推出优惠活动吸引用户。

截至今年5月底，中国移动、中国电信、中国联通三大运营商的移动电话用户总数达16.6亿户，其中5G移动电话用户达4.28亿户。

两部门 立即改造有严重安全隐患的燃气管道

新华社北京6月27日电(记者王优玲)住房和城乡建设部办公厅、国家发展改革委办公厅27日发布通知，要求各地科学有序开展城市燃气管道、厂站和设施老化评估工作，并根据评估结果区分轻重缓急，立即改造存在严重安全隐患的管道和设施。

《城市燃气管道老化评估工作指南》要求，按照“谁拥有、谁负责”原则，燃气专业经营单位负责其拥有的市政管道和燃气厂站、设施的老化评估工作。评估完成后按照现行相关标准规范，确定评估结果。评估结果为“符合安全运行要求”或“落实安全管控措施，可继续运行”的，要明确下次评估时间。评估结

果为“限期改造”的，要明确具体时间，具体时间不大于3年，即不晚于2025年。

工作指南要求，组织开展评估要充分利用燃气管道和设施的设计资料、竣工资料、运行维护记录、泄漏检测记录、维修改造记录、隐患排查记录、检验检测记录等信息，相关数据宜为3年内数据。

工作指南还要求，各地要加强评估结果真实性、准确性管控，对违规出具失实报告的评估机构，依法追究责任。各地要将评估重要信息纳入燃气监管系统，有条件的地方要推进燃气监管系统与城市市政基础设施综合管理信息平台深度融合，实现燃气管道和设施动态监管。

5月全国共查处违反中央八项规定精神问题7778起

新华社北京6月27日电(记者孙少龙)中央纪委国家监委网站27日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示，今年5月，全国共查处违反中央八项规定精神问题7778起，批评教育帮助和处理11299人(包括36名地厅级干部、692名县处级干部)，给予党纪政务处分7822人。

根据通报，今年5月全国共查处形式主义、官僚主义问题3892起，批评教育帮助和处理6092人。其中，

查处“在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为，严重影响高质量发展”方面问题最多，查处3250起，批评教育帮助和处理5097人。

根据通报，今年5月全国共查处享乐主义、奢靡之风问题3886起，批评教育帮助和处理5207人。其中，查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题1411起，违规发放津补贴或福利问题798起，违规吃喝问题810起。

淮河流域沭河发生2022年第1号洪水

新华社北京6月27日电 水利部发布的汛情通报显示，受暴雨影响，山东沂河、沭河、泗河等河流出现明显涨水过程，沭河27日发生2022年第1号洪水，水利部淮河水利委员会和山东省水利厅启动洪水防御IV级应急响应。

27日12时30分，沭河重沟站流

量涨至2170立方米每秒，依据洪水编号规定，沭河发生今年第1号洪水；13时55分，重沟站出现洪峰流量达2240立方米每秒。

水利部淮河水利委员会和山东省水利厅已启动洪水防御IV级应急响应，派出工作组赴重点地区协助做好防汛工作。



玉龙雪山迎来夏日旅游热

6月26日，游客在位于玉龙雪山脚下的蓝月谷游览。

据云南省丽江市玉龙雪山省级旅游开发区管委会介绍，近日，玉龙雪山景区旅游持续回暖，游客数量显著增长。

新华社发